

## Сибирский балет в Улан-Баторе

Балетная труппа Новосибирского театра оперы и балета почти в полном составе отправилась после Первомайских праздников в Монголию. Там они покажут два спектакля — «Лебединое озеро» П. Чайковского и «Пер Гюит» Грига, а также большую концертную программу.

Эта поездка — продолжение творческих связей между Новосибирским и Монгольским театрами оперы и балета. Солисты из Улан-Батора не

раз уже демонстрировали свое искусство перед северянами, участвуя в различных постановках. А новосибирские балетмейстеры помогали монгольской труппе в постановке балетов «Жизель» и «Щелкунчик» на улан-баторской сцене. И вот теперь — новая встреча, которая, несомненно, обогатит обе школы балетного искусства.

**В. ВАЩЕНКО.**

НОВОСИБИРСК.

г. Москва